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 .دیابیشش جمله اول آن را بمجموع ,… a,9,b,4به صورت  یصعود یدنباله هندس کیدر  1

 

1 

 2 است بیابید. 3x-4y+1=0و معادله یک ضلع آن  A(-1,3)مساحت مربعی که یک راس آن  1

 x-1|+|x|<    3|2  3                                      نامعادله زیر را حل کنید.                                                           1

x   √𝟐 =                                                           جواب معادله زیر را بیابید.                                      1 − 𝒙𝟐    4 

f(x)= √𝒙توابع   1.5 − g(x)=√𝟒و  𝟏 − 𝒙 .دامنه و ضابطه تابع  مفروض اندfog .5 را بدست آورید 

=g(x)و  f={(2,5),(6,3),(3,7),(4,1),(1,9)}دوتابع  1.5
𝒙

𝒙−𝟏
 6 را بدست آورید.  aباشد  f-1(g(2a))=6مفروض اند اگر  

 7 را بدست آورید.  yمقدار  logy=2log3+logxو  ×4x+y=1   2x-7از دو معادله دو مجهولی 2

 8 عنصر چند دقیقه است؟گرم باقی مانده است .نیمه عمر این  5گرم یک عنصر پس از یک ساعت 20از  1
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 پایه یازدهم 1ادامه سوالات حسابان 

 1 درجه را بدست آورید. 108سانتی متر اندازه کمان مقابل به زاویه مرکزی  5در یک دایره به شعاع  9

 باشد حاصل عبارت زیر را بدست آورید. cot32◦=1.6اگر 10

                                                                                                                                  A=
𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝟏𝟐+𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎𝟐

𝒄𝒐𝒔𝟔𝟖𝟖+𝒄𝒐𝒔𝟏𝟐𝟐
 

2 

11 

 

 

  را بیابید. tanx+cotxباشد حاصل  sinx+cosx=0.5اگر 

1 

 

12 

 

 

𝒙⌉ +باضابطه  fتایع  + 𝟏⌉ f(x)=a[𝒙]  مفروض است . مقدارa  را چنان بیابید که𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒇(𝒙) .موجود باشد  

1 

 

 

13 

  حاصل حد های زیر را بیابید.

                                                                                                                                    𝐥𝐢𝐦𝒙→
𝝅

𝟒

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙−𝒔𝒊𝒏𝒙
 (a   

                                                                                                                          b)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎
√𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
𝟑

− √𝒄𝒐𝒔𝒙𝟐

𝟏− √𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙
𝟒              

                                                                                                                                                    𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏
√𝒙−𝟏

𝟐𝒙−𝟐
  (c 

 

 

3.5 

14 
𝐟(𝐱)اگر تابع  = {

√𝒙+𝟖
𝟑

−𝟐

𝒙
,          𝐱 ≠ 𝟎

𝐚               , 𝐱 = 𝟎
 را بیابید.  aپیوسته باشد مقدار  x=0در   

 

 

 در کار نیک موفق باشید ملک محمدی                                                 

1.5 
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